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mxچقدر باشد تا معادله درجه دوم mمقدار  -1 ( m )x m    2
2 1 2 ο ريشه مضاعف داشته باشد؟  
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Aصورت هاي اينترنت دو خانوار به هزينه - 2 x x  2
5 Bو 4 x x  2

3 25 ميزان اينترنت مصرف شده برحسب گيگابايـت   xاست. اگر  68
  باشد، در صورت مصرف چه حجمي از اينترنت، هزينه هر دو خانوار يكسان خواهد بود؟
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x)در تجزيه عبارت - 3 )(x ) 3 2
27   ؟نداردكدام عامل وجود  4

1((x ) 3   2((x ) 3   3((x )2   4((x )2   

xهاي معادله ريشه 1و 1اگر  - 4 ( a)x b    2
3 2 ο ،باشندa b كدام است؟ 
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  باشد، طول بلندترين ضلع آن كدام است؟ 15اگر محيط شكل زير  - 5

 

1 (6  

2 (5  

3 (2   

4 (1  

  

xتعداد لباس برابر xازاي  در يك كارخانه توليد لباس كودك، اگر هزينه به - 6 x 2
7 xباس برابرتعداد ل xازاي  و درآمد به 20 x2

8 باشد، اين  9
 سر خود برسد؟ كارگاه چه تعداد لباس بايد توليد كند تا به نقطه سربه
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 باشد؟ مي 3و  2هاي كدام معادله زير، ريشه - 7

1(x x  2
6 ο   2(x x  2

6 ο   3(x x  2
5 6 ο   4(x x  2

5 6 ο   

xدر معادله درجه دوم - 8 kx k   2
2 1 ο تر كدام است؟ باشد، ريشه بزرگ 5، اگر ضرب دو ريشه برابر 
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4طبيعي متوالي برابر مجموع سه عدد - 9

3
 تر است. مربع عدد وسط كدام است؟ مربع عدد كوچك 
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xدر حل معادله -10 x  2
2 24 ο به روش مربع كامل به عبارت(x a) 2

 كدام است؟ aايم. مقدار  رسيده 25
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